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Як підтвердити реальність здійснення операцій по відмовленим податковим
накладним

  

Чернівецька  ОДПІ нагадує, що відповідно до вимог п. 74.2 ст. 74 гл. 7 р. II
Податкового кодексу України (далі - ПКУ) з 1 липня 2017 року функціонує система
автоматизованого моніторингу відповідності податкових накладних/розрахунків
коригування критеріям оцінки ступеня ризиків, достатніх для зупинення реєстрації
таких податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі
податкових накладних (далі - СМКОР). 

  

Державна фіскальна служба України у листі від 27.07.2017 №
19915/7/99-99-08-04-01-17 «Про організацію надання роз’яснень» повідомляє, що
критерії оцінки ступеня ризиків, достатніх для зупинення реєстрації податкової
накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних та
вичерпний перелік документів, достатніх для прийняття рішення про реєстрацію
податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових
накладних (далі - Критерії) затверджено наказом Міністерства фінансів України від
13.06.2017 р. № 567 (далі - наказ № 567). 

  

Оцінка ступеня ризиків, достатніх для зупинення реєстрації податкової
накладної/розрахунку коригування (далі - ПН/РК) в Єдиному реєстрі податкових
накладних (далі - ЄРПН) здійснюється ДФС шляхом проведення постійного
автоматизованого моніторингу відповідності ПН/РК цим Критеріям (далі -
Моніторинг). 

  

У разі якщо за результатами Моніторингу визначено, що ПН/РК відповідає умовам,
визначеним п. 6 Критеріїв, реєстрація такої ПН/РК зупиняється відповідно до вимог
п. 201.16 ст. 201 ПКУ. 

  

У разі зупинення реєстрації ПН/РК в ЄРПН платнику податку протягом
операційного дня контролюючий орган в автоматичному режимі надсилає (в
електронному вигляді у текстовому форматі) першу квитанцію з повідомленням про
зупинення реєстрації такої ПН/РК та виявлені помилки та пропонується надати
пояснення та/або копії документів, достатні для прийняття рішення про реєстрацію
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ПН/РК в ЄРПН відповідно до п.п. «в» п.п. 201.16.1 п. 201.16 ст. 201 ПКУ, вичерпний
перелік яких встановлено наказом № 567, та/або Таблицю даних платника податків
(далі - Таблиця), яка передбачена п. 4 цього наказу. 

  

Пояснення та/або копії документів, достатні для прийняття рішення про реєстрацію
ПН/РК в ЄРПН, платник податку має право подати до контролюючого органу за
основним місцем обліку такого платника податку протягом 365 календарних днів,
що настають за датою виникнення податкового зобов’язання, відображеного у
такій ПН/РК. 

  

Пояснення подається у вигляді Повідомлення щодо подачі документів про
підтвердження реальності здійснення операцій по відмовленим ПН/РК за формою
J(F) 1312601 (далі - Повідомлення). 

  

Повідомлення формується окремо по кожній ПН/РК, реєстрацію якої зупинено в
ЄРПН. До Повідомлення додаються копії документів у вигляді окремих додатків за
формою J(F)1360101 у форматі PDF (розмір кожного додатка не повинен
перевищувати 2 Мб). 

  

Таблиця даних платника податку подається за формою J(F) 1312301 згідно з
додатком до Критеріїв, що відображає специфіку господарської діяльності. 

  

При заповненні Таблиці необхідно заповнювати вид економічної діяльності
відповідно до Класифікатора видів економічної діяльності (КВЕД ДК 009:2010),
код товару згідно з УКТ ЗЕД, код послуги згідно з Державним класифікатором
продукції послуг (ДК 016-2010) та обов’язково зазначити коди товарів згідно з УКТ
ЗЕД/послуг згідно з Державним класифікатором продукції послуг (ДК 016-2010). 

  

Повідомлення з додатками може бути сформоване та надіслане через особистий
кабінет електронного сервісу «Електронний кабінет платника» (режим «Ведення
звітності»), вхід до якого здійснюється за адресою: cabinet.sfs.gov.ua, а також
через офіційний веб-портал ДФС (sfs.gov.ua). Підтвердженням про отримання
Повідомлення є квитанція про доставку. 
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Протягом п’яти робочих днів, що настають за днем отримання пояснень та
документів, поданих відповідно до пп. 201.16.2 п. 201.16 ст. 201 ПКУ, комісією ДФС
приймається та надсилається платнику податку друга квитанція з повідомленням
про результат обробки призупиненої ПН/РК та Рішення про реєстрацію або відмову
в реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі
податкових накладних (друга квитанція). 

  

Рішення про відмову у реєстрації ПН/РК в ЄРПН може бути оскаржено в
адміністративному або судовому порядку. 

  

Порядок розгляду скарг на рішення комісії Державної фіскальної служби про
відмову у реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному
реєстрі податкових накладних затверджено постановою Кабінету Міністрів України
від 04.07.2017 № 485, яка набрала чинності 14 липня  2017 року. 

  

Якщо вмотивоване рішення щодо скарги не надсилається платнику податку
протягом строку, визначеного п. 56.23 ст. 56 ПКУ, така скарга вважається повністю
задоволеною на користь платника податку з дня, що настає за останнім днем
зазначеного строку. Задоволення скарги є підставою для реєстрації ПН/РК в ЄРПН,
зазначених у скарзі, з урахуванням вимог п. 2001.3 ст. 200 ПКУ. 

  

Додатково повідомляємо: електронні формати Повідомлення та додатка до нього
розміщені на офіційному веб-порталі ДФС у розділі «Електронна звітність»
/Платникам податків про електронну звітність/інформаційно-аналітичне
забезпечення/Реєстр електронних форм податкових документів (sfs.gov.ua). 

      

Відділ організації роботи Чернівецької ОДПІ
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